

## „Kispályás labdarúgás jövője, a jövő kispályás labdarúgása!”

Horváth Zoltán polgármester úr és Móré Bendegúz alelnök úr megállapodásának köszönhetően Hajdúdorog városa is csatlakozott a Socca Hungary Szövetség nagy családjához május 16-án. A jövőre nézve egy nagyszerű lehetőség ez a kispályás foci kedvelőinek, utánpótlás és felnőtt szinten egyaránt.



## Online verseny Lego robotokkal

12 csapat részvételével idén is megrendezésre került az FLL versenyszorozat „utószezon” fordulója. Ezen a versenyen olyan diákok vehettek részt, akik a főszezonban nem indultak. A megmérettetés online felületen zajlott, feltöltött videón és prezentáción keresztül kellett bemutatni a feladatot és a robotot. A Nagy Szent Bazil általános Iskolát két csapat képviselte. A robotfutam eredménye: „Double Bricks” csapata: Sinka Nóra, Urbán Nóra, Szalka Letícia, Gacsó Sándor, Dráviczki József. **Mentor:** Tóth Bálint 205 pontot gyűjtve az 5. helyen végzett.

A „Kábel” csapata: Cserepes Péter, Radics Adám, Szabó Tamás, Nagy Levente, Somogyi Zalán. **Mentor:** Ötvös Zoltán 225 pontot szerezve a 2. helyen végzett. Ezzel elnyerték az „Áttörés” különdíjat. Felkészítő: Ujj István. Gratulálunk a csapatoknak!

## Radnóti nyomában – Országos versmondó versenyen jártunk

A Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium – a Petőfi Kulturális Ügynökség támogatásával – ORSZÁGOS VERSMONDÓ VERSENYT hirdetett, mindenféle iskolatípusban. A versennyel csatlakoztak a Radnóti Miklós halálának 80. évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő eseménysorozathoz. Elsősorban azokat a diákokat várták, akik már rendelkeznek korábbi versenyeredményekkel, és a területi, megyei vagy városi versenyek győztesei voltak. A zsűrit neves színművészek, és televíziós személyiségek alkották.

Iskolánk három tanulóját tartottuk érdemesnek a megmérettetésre:

**Szabó Lehel Nándor 5.a – felkészítő tanára Boczné Orosz Nóra tanárnő.**

**Szabó Zalán 6.a – felkészítő tanára: Benczéné Mátyási Katalin tanárnő.**

**Kranyik Lizett 8.a – felkészítő**



**tanára Nyustiné Nagy Mariann tanárnő.**

Tudtuk, hogy nagyon erős lesz a mezőny, hisz 41 helység és Budapest minden kerülete képviseltette magát a versenyen. Sok izgalommal és várakozással teltek a délelőtti órák, s végül megszülettek az eredmények. **Szabó Zalán 5. helyezést ért el ezen a rangos versenyen.**

**Gratulálunk, és nagyon büszkék vagyunk mindhármukra, mert ők már több szép sikert szereztek iskolánknak.**

## Taníts a KRÉTA IFM-mel!

Idén új betűszóval ismerkedtünk meg; ez az IFM, az Idegennyelvi Felkészítő Modul rövidítése. Ez egy a KRÉTA rendszeren belül elérhető alkalmazás, az angol és német nyelvtanulás fejlesztését támogató eszköz.

Március első napjaiban a Nyelvi Börze rendezvénysorozat keretében interaktív online órán ismerkedhettek meg tanulóink ezzel az újdonsággal, majd a pedagógusoknak is bemutatták a felületek használatát. Lényege, hogy különböző szinteken (A1-C1) játékos, érdekes feladatok segítségével biztosítja a nyelvi kompetenciák fejlesztését. Alkalmos egyéni, önálló tanulásra, tanórai használatra, illetve kiadható házi feladatként is.

Az alkalmazás használatának ösztönzésére versenyt hirdettek „Taníts a KRÉTA IFM-mel!” címmel, amelynek eredményhirdetésére április 30-án délután került sor Hajdúbozsórményben az Eötvös József Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában. Itt jutalmazták a modult legtöbbet használó iskolákat, pedagógusokat és a legeredményesebb diákokat. Iskolánk legeredményesebb diákja Komlósi Alex 5.a osztályos tanuló lett. Elismerésben részesültek még Szanicsné Nagyhuja Katalin és Erni Gabriella pedagógusok.

Büszkék vagyunk szorgalmas diákunkra, és biztatunk másokat is, hogy használják ki az ebben a nagyszerű alkalmazásban rejlő lehetőségeket nyelvi készségeik fejlesztésére.

## XVI. Krétakör Művészeti Verseny – Levelek

XVI. alkalommal került megrendezésre 2024. május 10-én a Free Dance Alapfokú Művészeti Iskola, a Bíborka Alapfokú Művészeti Iskola, a Leveleki Gárdonyi Géza Általános Iskola, a Leveleki Önkormányzat és a Leveleki Váci Mihály Művelődési Ház és Könyvtár közreműködésével és támogatásával lebonyolított Művészeti Verseny, mely különböző művészeti ágakban lett meghirdetve.



- Táncművészeti ág: néptánc, moderntánc, társastánc, egyéb táncos kategóriák
- Zeneművészeti ág: zongora, citera
- Képző- és iparművészeti ág: grafika és festészet,
- Szín- és bábművészeti ág: vers- és mesemondás

A citerából 27 tanuló méretette meg magát szóló, illetve kamara kategóriában. A szóló kategória 4 korcsoportra, míg a kamara kategória két korcsoportra oszlott. A versenyen korcsoportonként bronz, ezüst, arany, kiemelt arany, valamint kettő, a legeredményesebb felkészítésért járó „Szuper tanár”- díj került kiosztásra. Vidovits Ábel és Nagy László zsűritagok által, melyet iskolánk régi (Kőműves Edit) és jelenlegi citeratanára vehette át.

A rendezvény „szóló” kategóriájának első és harmadik korcsoportjában a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola citerás növendékei közül összesen négy tanuló vett részt, Szabolcsi Flóra felkészítésében.

A verseny színvonalát és a zsűrik szakmai iránymutatását egyaránt kiemelt volt. A nap végén az eredmények mellett számos tapasztalattal, szakmai ismerettel gazdagodva tért haza valamennyi versenyző és felkészítő tanár.

**Iskolánk tanulói által elért eredmények:**

- Verdes Mihály Sándor: Ezüst minősítés (I. korcsoport)
- Szakál Boglárka: Kiemelt arany minősítés (III. korcsoport)
- Balogh Máté Bertold: Kiemelt arany minősítés (III. korcsoport)
- Petrás János Ali: Kiemelt arany minősítés (III. korcsoport)